

АНОТАЦІЯ МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування сукупності теоретичних знань і практичних навичок дослідження сучасних міжнародних економічних відносин.

Основні завдання навчальної дисципліни:

- забезпечити теоретичний та емпіричний підхід до розуміння сутності і форм міжнародних економічних відносин;
- сформуванати знання про зміст та сучасні особливості міжнародного поділу праці та кооперацію виробництва;
- забезпечити систему компетенцій щодо інституціональних засад розвитку міжнародних економічних відносин;
- надати знання щодо міжнародної торгівлі товарами і послугами як про ключову форму міжнародних економічних відносин і сформуванати навички їх аналізу;
- сформуванати систему спеціальних теоретичних знань про міжнародну інвестиційну діяльність і відповідні аналітичні навички;
- сформуванати знання про значущість міжнародного науково-технічного співробітництва, форми передачі технологій, умови і фактори міжнародного обміну технологіями, комерційний зміст науково-технічних відносин;
- розкрити сутність міжнародної міграції робочої сили як форми міжнародних економічних відносин;
- пояснити дію валютно-фінансових чинників міжнародних економічних відносин;
- розкрити сутність міжнародної економічної інтеграції та особливостей її сучасного етапу;
- надати знання щодо специфіки міжнародних економічних відносин, зумовлених глобалізацією економіки.

Компетентності:

загальна:

ЗК. 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

фахові:

ФК 2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, концепції, технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо функціонування та розвитку міжнародних економічних відносин.

ФК 3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку.

ФК 4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.

ФК 8. Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та ступінь взаємозв'язків між суб'єктами міжнародних економічних відносин різного рівня та налагоджувати комунікації між ними.

ФК 9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із

політичними, юридичними, природничими науками.

ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у міжнародній сфері з урахуванням причиннонаслідкових та просторово-часових зв'язків.

ФК 13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у міжнародних економічних відносинах.

ФК 18. Здатність розуміти основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституціональної структури, напрямів соціальної, міграційної та зовнішньоекономічної політики держав.

Програмні результати навчання:

ПРН 10. Ідентифікувати та виокремлювати особливості функціонування суб'єктів міжнародних відносин та моделей їх економічного розвитку.

ПРН 11. Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.

ПРН 15. Визначати функціональні особливості, характер, рівень та ступінь взаємозв'язків між суб'єктами міжнародних економічних відносин різного рівня та налагоджувати комунікації між ними.

ПРН 16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, природничими науками.

ПРН 20. Відстоювати національні інтереси України з урахуванням безпекової компоненти міжнародних економічних відносин.

ПРН 22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.

ПРН 25. Презентувати результати дослідження на базі яких, розробляються рекомендації та заходи з адаптації до змін міжнародного середовища.

ПРН 27. Володіти методикою аналізу, моделювання та прогнозування соціальних та економічних явищ і процесів на різних рівнях управління у сфері міжнародних відносин.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність і форми міжнародних економічних відносин

Тема 2. Міжнародний поділ праці та кооперація виробництва

Тема 3. Інтернаціоналізація господарського життя

Тема 4. Вплив середовища міжнародних економічних відносин на бізнес

Тема 5. ТНК як результат інтернаціоналізації міжнародних економічних відносин і фактор впливу на розвиток світової економіки

Тема 6. Міжнародна торгівля як провідна форма міжнародних економічних відносин

Тема 7. Методи регулювання міжнародної торгівлі

Тема 8. Міжнародні економічні відносини у сфері торгівлі послугами

Тема 9. Міжнародні транспортно-логістичні послуги

Тема 10. Міжнародна інвестиційна діяльність

Тема 11. Міжнародне науково-технічне співробітництво

Тема 12. Міжнародна міграція робочої сили як форма міжнародних економічних відносин

Тема 13. Інституціональні засади розвитку міжнародних економічних відносин

Тема 14. Міжнародні економічні організації у багатосторонньому економічному

співробітництві і регулюванні міжнародних економічних відносин

Тема 15. Валютно-фінансові чинники міжнародних економічних відносин.

Тема 16. Міжнародні кредитні відносини

Тема 17. Міжнародна економічна інтеграція

Тема 18. Інтеграційні процеси в Європі, Східній Америці, Азійсько-Тихоокеанському регіоні та в країнах, що розвиваються.

Тема 19. Глобалізація економіки та її вплив на міжнародні економічні відносини

Трудовітність:

Загальна кількість годин – 210 год.

Кількість кредитів – 7,0.

Форма семестрового контролю – залік, екзамен.